ObGuacTHnag oammnmaga no maremaruke, 2000 roa, 9

KJIaCC

1. [Ipm KakuX 3HAYEHUAX P, MOKHO 3aMOCTUTH KBa/IpaT pa3sMepoM p X p 6e3 HaJOKeHUHd

durypkamu BuIa E@j ?

2. Ha 5iocke HammcaHbl TpU IEJbIX 4yncjia. Ha KaKJIoM Imare CTUPaeTcs OIHO YHUCJIO U
BMECTO HEro 3allUChbIBAETCA CyMMa, OCTaBIIUXCS JIBYX, YMEHBIIIEHHOE Ha €JIUHHUILY.
[Tocte HecKOMBKMX TaKMX XOJOB Ha JIOCKe ocTajuch uuciaa 17, 75, 91. Mormo m

epBOHAYAIBLHO HAIIMCAHHBIE YUCJIa PABHATHCS: &) 2, 2, 2;  6) 3, 3, 37

3. OKpPYKHOCTb W KaCaeTCs ONMMCAHHON OKpyxKHOCTU TpeyrojbHuka ABC BHyTpeHHUM
obpazom B Touke C' m Kacaercss ctoporbl AB B Touke K. Jlokaxkure, uro jayud CK

neaut yroa C' momosiaM.

4. JlokaxXuTe paBeHCTBO
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5. Pemmre ypasmenue B nemprx unciax (z + 1)* — (z — 1)1 = ¢,

6. Ha mocke paszmepom 1999 x 1999 mokparlrneHo HECKOJIbKO KBaJApaTUKoB 1 X 1 Tak, 4To
Ha JIIOOOIf CTpPOKe W Ha JIIOOOM CTOJIOIE HUMEETCAd POBHO OJUH 3aKpalleHHbIH
kBasparuk. Jlokaxkure, uro Kaxjapiii keagpar 1000 x 1000 (ma 370l j0CKe)

COJIEP2KUT XOTs ObI OJTHY 3aKPAIIEHHYIO KJIETKY.

7. Inss  TpOM3BOJIBHBIX — MOJIOXKHUTEJbHBIX  JAEeWCTBUTEJIBHBIX  ducea a, b, ¢,

VIOBJIETBOPSIONINX PABEHCTBY a + b + ¢ = 1, qoKaxKuTe cJie/LyIonee HEPaBEeHCTBO:

a’ b3 el

a? + b? +62+02 +c2+a2

1
> —.
2

8. Han pasuobGeapennsiii Tpeyrosbank ABC, tne ZABC =120° + a (AB = BC). Ha

cropone AB 1OCTpOeH BHEITHUM 0Opa3oM paBHOOenpeHHbI TpeyrosbHuk ADB (
AD = DB) u ZADB = «. Haiinure Z/DCB.



